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ACTA No 1426
SESION CONMEMORATIVA POR EL TRIGES!MO ANIVERSARIO DE
GANTONIZACION DE CEVALLOS, REALIZADA EL VIERNES TRECE DE
MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia del Tungurahua, a los 13 dlas de mes de
Mayo del 2016, siendo las 10H28, se instala la Sesion Conmemorativa por el
Trig6simo Aniversario de Cantonizacion de Cevallos, con la asistencia de los
sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres,
Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo Villegas; bajo la presidencia del Abogado Mauricio
Miranda Badillo, Alcalde del canton Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramfrez Barrera,
Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente con el siguiente ORDEN
DEL DIA: 1.- Himno Nacional. 2.- Palabras de Bienvenida por parte del sefror
Vicealcalde del canton Cevallos Sr. Hugo Villegas Bayas. 3.- Lectura de Acuerdos
y comunicaciones. 4.- Suscripcion del Contrato de Construccion del Parque
Central del canton Cevallos. 5.- Entrega de premios y de placas de
reconocimiento a los Caserios y Barrios, ganadores ctei Concurso Cevaiios
Limpio y Ordenado. 6.- Entrega de condecoracion. 7.- lntervencion del sefror
Magister Marcelo Enrique Calvopifia Sigchay, Gerente Sucursal Regional 6 del
Banco de Desarrollo. 8.- lntervencion del sefror lngeniero Fernando Naranjo,
Prefecto de la Provincia de Tungurahua. 9.- Discurso de Orden por parte del
a-!-... At--tl- i-t ---Ll.^ n----tt-- iL tl-,.-:^:- ll:-^-l- h-l:ll- {nr)gnol /u\lL;alue Uel Uirlltul I lvCVallUS, AU. lvlarullUlU lvlllilllui, DirUlllu. lU.-
lntervenci6n de la sefiora Abogada Lira Villalba, Gobernadora de la provincia de
Tungurahua, en representaci6n del Seffor Presidente Constitucional de la
Reptiblica. 11.- Himno al cant6n Cevallos. RESOLUCION 93-2016 El Conceio
Municioal por unanimidad resuelve aprobar el Orden del Dia.

Alcalde solicita que se proceda. Sefrora Secretaria: Distinguidas autoridades e
invitados especiales, muy buenas tardes, el Gobierno Autonomo Descentralizado
Municipal del canton Cevallos, se siente muy honrado con la presencia de
ustedes en este Aniversario de Cantonizacion. Ponemos a su consideracion la
Sesi6n Conmemorativa por el Trig6simo Aniversario de Cantonizacion de
Cevallos. PRIMER NUMERAL.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. Todos los
asistentes entonan las sagradas notas del Himno Nacional del Ecuador.
SEGUNDO NUMERAL.- PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DEL
SENOR VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS SENOR HUGO VILLEGAS
BAYAS. Sefior Vicealcalde. Dra. Betty Carrillo, Asambleista por la provincia de
Tungurahua, Abogada Lira Villalba, Gobernadora de Tungurahua; sefior lngeniero
Fernando Naranjo, Prefecto de la Provincia; sefior Coronel Angel Gonzfulez,
Director de la Escuela de Formacion de Soldados H6roes del Cenepa; sefior
Abogado Mauricio Miranda, Alcalde del Gobierno Autonomo Descentralizado
Municipal de Cevallos; sefior lngeniero Calvopifra, representante del Banco de
Desarrolio Zonai Tungurahua; sefiores Concejaies, sefiores nicaicjes de Peliieo,
Quero, Patate; Doctor Bonilla representante del Doctor Torres, sefiores
representantes de las diferentes lnstituciones, distinguidas reinas del canton
Ambato, del canton Cevallos; Presidentes de los Barrios, Caserios que nos
representan; Reverendo Padre Ciro Torres, Vicario de Cevallos; distinguidas d
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autoridades civiles y militares, de policia, eclesi5sticos, de educaci6n que nos
acompafian en esta maiana de trascendencia para nuestro canton. Deberia
iniciar mi intervenci6n en otro sentido, de otra manera, pero los aspectos de los
volcanes, los derrumbes, las inundaciones, los virus y Ultimamente los
terremotos. hacen que se demuestre la fragilidad en la que esta nuestro pa[s,

como decia Monsefior Julio Padilla, estamos como el perro flaco todo pulgas, los
diferentes eventos naturales no han parado y eso marca el ritmo desesperante de
la espera, lo que nos motiva a estar atentos, preparados y por supuesto unidos. A
estas altura creo que todos sabemos lo que es un tenemoto, especialmente los
Tungurahuenses, el 5 de Agosto del a6o 49, sufrimos esa gran desgracia, donde
hubo m6s de 5000 muertos y ello todav[a tenemos marcado en nuestras mentes,
lo de la costa, por la cercanla fisica y emocional nos ha golpeado a todos
fuertemente, porque hemos tenido amigos, conocidos, familiares y especialmente
como seres humanos, esa desgracia ha ocasionado que haya desesperaci6n,
lagrimas, impotencia de nuestros hermanos que han sufrido esa inclemencia, lo
cuai nos moliva a ser soiioarios y por supuesto mantenernos espirituaimente
junto a ellos. El Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del canton
Cevallos, se aprestaba a cumplir un amplio programa de conmemoraci6n de los
30 anos de Cantonizacion de nuestra ciudad, pero el 16 de Abril, el tiempo, el
pais, Tungurahua y por supuesto Cevallos, obtuvieron un nombre y se llam6
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todos los eventos de asistencia masiva en solidaridad con nuestros amigos y
hermanos especialmente de Esmeraldas y Manabi; sin embargo la vida continfa y
los suefros renacen y por ello que el llustre Municipio de Cevallos program6 esta
Sesi6n Solemne para rendir el homenaje, la pleitesia a nuestros ciudadanos y
r.irrdadanac rrrra fariarnn nnn acfrrarzn rt^r \16r. nr !cel!'a rittdar! en !e na!es!!'2 serquv tvt j-. vt i

el segmento de los 121 cantones del pafs y por supuesto ser uno de los mejores
dentro de los nueve que existen en la provincia de Tungurahua. En esta mafiana
quiero realizar un efusivo saludo de bienvenida a todas y todos los que han tenido
la gentileza de acompafiarnos en este dia trascendente para la vida politica del
cant6n Cevallos, este evento lo hemos hecho con la firme convicci6n de oue
somos herederos de un pueblo lleno de historia y una identidad que nos impulsa a
seguir luchando por ser actores de la practica de la verdad, la justicia, el
desarrollo y el bien comrin, la historia no es solo el devenir de acontecimientos,
sino que es el espacio donde rendimos el homenaje de gratitud a ese pueblo
pujante que puso en el sitial en donde nuestro cant6n se merece. Cevallos es la
tierra favorecida, el rinc6n adorado de nuestro pa[s, en Cevallos el hombre
aprende a vivir y a ser feliz, su vida lo practica en base a los valores que nos
hacen mes humanos, m6s personas. En este viernes 13 de Mayo estamos
celebrando 30 anos de cantonizacion de Cevallos, estamos celebrando las bodas
de perla, en la cual nos sentimos orgullosos, contentos y felices de ver este
cuaoro maraviiioso que nos acompaian cie autoricjaoes, hombres y mujeres oei
pueblo pujante, esperemos que esa menci6n que nos han dado el dia de hoy, lo
mantengamos en apoyo a este pueblo que tiene un avance directo al desarrollo.
De corazon, en nombre de este pueblo Cevallense quiero reiterar este saludo de
bienvenida a cada uno de ustedes, nuestra complacencia por estar junto a
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nosotros en esta maffana, bienvenidos, bienvenidas, sefroras y seflores.
TERCERO.- LECTURA DE ACUERDOS Y COMUNICACIONES. Se han recibido
las siguientes comunicaciones y acuerdos de felicitacion por el Trig6simo
Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. Del Honorable Gobierno Provincial,
suscribe el lng. Fernando Naranjo Lalala Prefecto de la provincia: Gobernacion de
Tungurahua, suscribe Ab. Lira Villalba, Gobernadora de la Provincia de
Tungurahua; Di6cesis de Ambato, Monsefior Jorge Giovanny Pazmifio, Obispo
de Ambato; Banco de Desarrollo del Ecuador Sucursal Regional 6, Magister
Marcelo Calvopifra Sigchay, Gerente Sucursal Regional 6 Ambato; Direccion
Provincial de Tungurahua - Agencia Nacional de Tr6nsito, Lcda. Lourdes
Mayorga, Directora Provincial; GAD Municipalidad de Ambato, lng. Luis Amoroso
Mora, Alcalde; Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del cant6n Bafios
de Agua Santa, Magister. Marlon Guevara, Alcalde; Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal de San Crist6bal de Patate, Lic. Medardo Chiliquinga,
Alcalde; Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del cant6n San Pedro de
Peliieo, Dr. Manuel Caizabancia, Ab. Pepita Bourgeat, Aicaide y Secretaria del
Concejo; Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n Santiago de
Pillaro, Dr. Patricio Sarabia Rodriguez, Alcalde; Gobierno Autonomo
Descentralizado Municipal del canton Santiago de Quero, Lic. Jos6 Morales,
Alcalde; Empresa P0blica - empresa municipal de Agua Potable y alcantarillado,
lng. Fidel Castro Solorzano, Gerente General, Comando de Policia de la Sub
Zona Tungurahua No 'l 8 Distrito Quero, Capit5n de Policia Ab. Roberto Paredes
Jerez, Jefe de la Policia del Distrito Quero de la Subzona Tungurahua No 18;

Jefatura Politica del cant6n Cevallos, Dr. Gabriel Villalva, Jefe Politico del cant6n,
Cuerpo de Bomberos de Cevallos, Crnel. Deysy B6rcenes Pefla, Primer Jefe del
Cuerpo de Bomberos; Unidad Educativa Pedro Fermin Ce.rallos, lng. Edwin
Nuffez Luzuriaga, Rector lnstitucional (E); Centro de Salud de Cevallos, Medica
Daniela Cifuentes Guevara, Responsable encargada; Dra. Aracely P6rez,
Concejala de la ciudad de Ambato; Dr. Pedro Arturo Reino, Cronista Oficial y
VitAIiCiO dE AMbAtO. CUARTO.. S JSCRIPCIoN DEL CONTRATO DE
CONSTRUCCION DEL PARQUE CENTRAL DEL CANT6N CEVALLOS. SE
suscribe el Contrato de Construcci6n del Parque Central del cant6n Cevallos. Por
un valor de SEISCIENTOS OCHENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS SESENTA
DOI.ARES CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE
NORTEAMERICA MAS lVA. El plazo para la ejecuci6n y terminaci6n de la
totalidad de los trabajos contratados es de CIENTO VEINTE DIAS CALENDARIO
contados a partir de la fecha en que disponga por escrito la fiscalizaci6n de la
obra. Suscribe el lng. David Montalvo Cadena, en su calidad de Contratista y el
Sr. Alcalde del canton Cevallos, Ab. Mauricio Miranda Badillo. QUINTO.-
ENTREGA DE PREMIOS Y DE PLACAS DE RECONOCIMIENTO A LOS
CASERiOS Y BARRIOS, GANADORES DEL CONCURSO CEVALLOS LIMPIO
Y ORDENADO. Ei Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal dei canton
Cevallos, con motivo de la celebraci6n del Trig6simo Aniversario de
Cantonizaci6n, promovi6 el 'Concurso Cevallos Limpio y Ordenado", con la
finalidad de incentivar a los Barrios Urbanos y Rurales para que presenten un
mejor ornato a propios y a extrafios que visitan nuestro cant6n. El premio es
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CINCO MIL DOLARES que sera dist面 buido paralos TRES GANADORES y podra
ser entregado en: Elecuci6n de una obra so‖ citada por el Barrio o Caserio
Ganador o en materiales de construcci6n El 」urado Califcador luego de la
inspecciOn rea‖ zada ha designado a los GANADORES DEL Concurso“ Ceva‖os
LimpiO y Ordenado". en el siguiente Orden: PRIMER  LUGAR‐  Caserio
Andignato SEGUNDO LUGAR‐ Caserio Santo Domingo TERCER LUGAR‐
Barrio Santa Rosa Se entrega por parte dei Ab Marlo Agu‖ ar ConceJal del
can6n Ceva‖ os una placa de re∞ nocimiento ai CASERIO AND!GNATO,ganador
de!PR:MER LUGAR dei Concurso Ceva‖ os Limp10 y ordenado,en ia persona del
Sr Hernan Llagua, Presidente de!a」 unta de Agua Potable Andignato  En ia
piaca∞ nsta el siguiente texto:

“EL GOB:ERNO AUTONOMO DESCENTRALiZADO MUNICIPAL DEL CANTON
CEVALLOS

CONSIDERANDO:

Que, la Municipalidad con motivo de la celebraci6n del Trig6simo
Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos, promovi6 el Concurso
"Cevallos Limpio y Ordenado", con la finalidad de presentar un
mejor ornato y embellecimiento de los Barrios Urbanos y Rurales del
cant6n.

Que, el Caserio Andignato ha cumplido con la normativa establecida para
presentar una mejor est6tica de la infraestructura existente,
contribuyendo al embellecimiento y ornato del poblado y por ende
del cant6n.

Que, el Caserio Andignato luego de la inspecci6n realizada por los
miembros del Jurado calificador ha sido designado GANADOR DEL
PRIMER LUGAR del Concurso "Cevallos Limpio y Ordenado".

Que, el Concejo Municipal en ejercicio de sus facultades legales en
Sesi5n Ordinaria de! 6 de $.4eyo del 2016, resolviS premiar a los
Barrios Ganadores.

ACUERDA:

EXPRESAR, nuestra efusiva felicitaci6n a los Directivos y moradores por el
trabajo mancomunado e inter6s demostrado en mantener su
infraestructura, mejorar el ornato y embellecimiento del Caserio
Andignato.

OTORGAR, el premio al ORNATO'CEVALLOS LIMPIO Y ORDENADO" que
consiste en la ejecuci6n de una obra solicitada por el Caserlo
Ganador o en materiales Cle Conslrr_rrci6n, estimrrlo qtre ser6
ejecutado a trav6s del Sr. Hern5n LLagua, Presidente de la Junta
Administradora de Agua Potable Andignato.
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Dado y frmado enla sala de sesiones
los 13 dias del mes de Mayo de1 2016

Ab MaunciO Mranda Badillo
ALCALDE DE CEVALLOS

del Concelo Municipal de Ceva‖ os,a

Dra Veronica Ram:rez Barrera
SECRETAR:A GENERAL'=

En el mismo sentido eltexto de!as placas de reconocimiento para el segundo y
tercerlugar

Se entrega por parte dei Sr Concelal del cant6n Ceva‖ os E∞ Luis Barona,una
placa de reconocimiento al CASER10 SANTO DOMINGO ganador del
SEGUNDO LUGAR del Concurso Ceva‖ os LimpiO y ordenado,en ia persona dei
Sr Carlos Valencia,Presidente del Caserio

Se entrega por parte del Sr Marco Caceres, Concelal del cant6n Ceva‖ os, una
placa de re∞ nocimiento al BARR10 SANTA ROSA ganador de! TERCER
LUGAR dei Concurso Ceva‖ os LimpiO y ordenado, en la persona del Sr Luis
Freire,Presidente del Barr:O

Sr Hernan Liaqua La gratitud y el respeto es la carta de presentaci6n del ser
humano,aprovech6 1a oportunidad para hacer p`blico el agradecinniento a todos
qulenes conforman ei cuerpo edilicio del ‖ustre Municipio de Ceva‖os y de una
manera muy especiai a usted Abogado Mauricio Miranda, Alcalde de nuestro
cantOn, por ese apoyo incondicional para el adelanto de nuestro sectOr, asi
tambi6n una menci6n especial para nuestro companero cOncelal LuFs Barona,
nativo de Andignato,por su permanente preocupaci6n pOr el adelanto de nuestro
Caserlol bueno pues,dias atras recibimos ia invitaci6n para ser partic:pes de este
programa Ceva‖ os lirnpio y Ordenado, como es tipico, caracteristico de!
Andignatense, nos preparamos con toda la responsabilidad que ese momento
requiere y gracias a Dios hemos conseguido este premio,que esto nos sirva de
estimulo para que los posteriores anOs, |。 pongamos mas carinO, mas amOr y
hacer de nuestЮ  Caserio lo que tiene que ser, un AndignatO limpio y ordenado,
∞ mo ha sidO ei objelvo de nuestro senOr Alcalde,muchisimas gracias SEXTO.‐
ENTREGA DE CONDECORACiON. EI Concelo Mun:clpa:de Ceva‖ os en sesi6n
Extraordinaria realizada el dia Mi6rcoles ll de Mayo de!2016, de∞ nformidad
oon la Ordenanza de Condecoraciones Ⅵgente: ResolviO: Reconocer a una
personandad,   por su destacada labor y que con verdadero espfritu de
oolaboraci6n ha coadyuvado al desarro‖o del cant6n y al meJoramiento de ia
calidad de vida de sus habitantes Asi  Condecoraci6n Tob〔 as Sanchez
Gavi:う ne2.Se impondM a personas de la localidad o de fuera de 6sta,sean
ecuatorianos o extranleros que hayan apoyado en el desarro‖ o productivo de
nuestro canton  Se entrega esta condecoracion: Ai Senor Magister Marcelo
Calvopina GERENTE SuCURSAL RECiONAL 6 BANCO DE DESARROLLO
DEL ECUADOR pOr el va‖ oso y desinteresado apoyo que ha b口 ndado al
oontribuir notab:emente para que el GAD Municipal del cant6n Ceva‖ os, logre el
lnanciamiento del Banco de Desarro‖ o del Ecuador, para la el∝ uci6n de !os
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Proyectos emblematicos de nuestro cantOn, como la Regeneraci6n Urbana del

Parque Central y susう reas circundantes, e!Plan Maestro de Agua Potable y ia

Actua‖zaci6n Catastral, lo que contribuye de manera notable al desarro‖ o de
nuestro cant6n lmpOne la misma el Senor Abogado Mau"cio Miranda,Alcalde deI
cant6n Ceva‖os En elreconocimiento∞ nsta el siguiente texto:

“EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALiZADO MUNiCiPAL DEL
CANTON CEVALLOS

Que,

CONSIDERANDO:

el Sefior Magister Marcelo Enrique Calvopifla Sigchay, GERENTE
DE LA SUCURSAL REGIONAL 6 DEL BANCO DE DESARROLLO
DEL ECUADOR, ha contribuido notablemente para que el GAD
Municipal del cant6n Cevallos, logre el financiamiento del Banco de
Desarrollo del Ecuador, para la ejecuci6n de los Proyectos
emblem6ticos de nuestro canton, como la Regeneraci6n Urbana del
Parque Central y sus 6reas circundantes, el Plan Maestro de Agua
Poubie y ia Hctuaiizacion Catastrai.

es deber de la Municipalidad rendir un homenaje de gratitud por
contribuir de manera notable al desanollo de nuestro cant6n.

El Concejo Municipal en Sesi6n Extraordinaria realizada el 1 1 de
Mayo del 2016, en ejercicio de sus atribuciones,

Que,

RESOLVIO:
ElrttaEc 16 --^aia. ,, ^^. l^ --^ri^-^^;^i:^ .1^-^^l-^,1^ ^^ ^a^-l^. 
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requerimientos de nuestro cant6n.

ENTREGAR, la condecoraci6n "TOBIAS SANCHEZ GAVILANEZ" al Seffor
Magister Marcelo Enrique Calvopifia Sigchay, GERENTE
SUCURSAL REGIONAL 6 DEL BANCO DE DESARROLLO DEL
EUUAIJUR, en la Sesron Solemne que se ttevard a etecto por el
XXX Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos.

Dado y firmado en la sala de sesiones del Concejo Cantonal de Cevallos, a
los 13 dias del mes de Mayo del 2016.

Ab MaunciO Mittnda Bad‖ lo n.^ \ r^.i^i^^ E)^6i"^' Da..^.-iir c.. v er vr rrvq

ALCALDE DE CEVALLOS SECRETARIA GENERAL". Hasta
Ahi EI tEXtO. SEPTIMO.- INTERVENCI6N DEL SENOR MAGTSTER MARCELO
ENRIQUE CALVOPINA SIGCHAY, GERENTE SUCURSAL REGIONAL 6 DEL
BANCO DE DESARROLLO. Maoister Marcelo Calvooifta: Muy buenos dias a
todas y a toclos, qr-16 aleoria estar en esta provincia, en este hermoso cant6n
Cevallos, en esta tierra hist6rica donde naci6 nuestro primer compatriota f
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maquinista, convirtiendo al ferrocarril en una de las principales atracciones
turlsticas a nivel mundial. compafferos reciban el abrazo iraterno de todos
quienes hacemos el Banco de Desarrollo, un cordial saludo de nuestra sefiora
Gerente General Master Ver6nica Gallardo y en especial de todo el equipo de la
sucursal Regional 6, con sede en ra ciudad de Ambato. mi 

' 
sarudo y

agradecimiento a nuestros amigos y compafferos presentes del cant6n cevallos,
gracias por la invitaci6n que nos han hecho para compartir con todos ustedes,
este importante evento, particularmente quiero saludar ai sefror Alcalde del cant6n
cevallos, al anfitri6n Mauricio Miranda, de igual manera a nuestra compafiera
Gobernadora Lira Villalba, saludar tambi6n al iefror prefecto Fernando N"rlnio, a
nuestra compaffera-Asambleista de la provincia de Tungurahua, Doctora lietty
carrillo, al coroner Anger Gonz6rez, Director de ra ESFORSE, a a nermos" nGn"
del canton Katherine Guevara, un cordial saludo al sefror Vicealcalde, un cordial
saludo a los sefiores concejales, tambi6n un saludo importante 

" 
nre.i.. 

"rito.Alcaldes del cant6n Patate, der canto r perireo, der canton euero, ,n 
"oriirtsaludo tambi6n a nuestra reina del canton Ambato y a todos ios invitados

especiales. Es un privilegio poder dirigirme en unas cortas palabras con ocasi6n
de la cantonizaci6n, de sus 30 afros, compafieros en estos affos de la revoluci6n
ciudadana, el Banco del Estado hoy Banco de Desarrollo ha financiado m6s de
3.800.000.000 USD a nivel de todos los Gobiernos Aut6nomos Descentralizados
del pais, de los cuales 1.900.000,000 de d6rares han sido recursos no
reembolsables, aporte del Gobierno de la revoluci6n ciudadana, para que los
proyectos se puedan ejecutar y mejorar las condiciones de vida de la gente,
nosotros como Banco hemos financiado proyectos, proyectos viables, proy-ectos
que mejoren el progreso sociar, er crecimiento 

.economico 
y er deslrroilo

sostenible de cada una de las localidades, en el cant6n ievallos hemos
financiado proyectos importantes, proyectos como se ro mencionaba para
acJ.ualizat el catastro, fundamental aclualizar el catastro, no para incremental ios
impuestos sino para que.la.gente pague lo que es justo,'y asi ."jor"n io"
ingresos de la Municipalidad, nos hemos comprometido en'financiar ese ptan
maestro de agua potable, todo nuestro compromiso sefior Alcalde de parte del
Gobierno de la revoruci6n ciudadana a trav6s der Banco oe oesanotto, laraejecutar estos importantes proyectos del canton. Estas obras fundameniaies
para el desarrollo de la provincia, este enlace publico compafleros, tan satanizadopor algunos denominados anaristas econ6micos, que sin conocer ras
necesidades de los pueblos solo estdn detrds del escritorio y consideran que
estos m5s de 1.900.000.000 usD entregando a los Gobiernos Autonorios
Descentralizados es un gasto p0blico o un exceso de gasto p0blico. por eso
compafreros les invito a defender, vamos a respaldar ese proceso de cambio de
nuestra Patria, hemos dado muestras de trabajo y compromiso con los m6s
neeesitados y con los sectores que han sido tradicionalmente excluidos, porque
tenemos que seguir buscando mejores dias para nuestros hijos. compafre.s ,e
siento muy emocionado de recibir esta condecoraci6n, li recibo 

'con 
mucha

humildad pero no es una rabor propia como Marcero calvopifia, Gerente Je ra
Regional, eso viene de ideorogia, de empuje, der cambio de ra administraci6n
p0blica especiatmente que el sefror presidenie de la Repfblica na gen"raJ; e;Lt
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pals, lo acepto con mucho gusto y me comprometo sefior Alcalde a seguir
trabajando por el Cant6n y por el resto de ca(ones, nuestra jurisdiccion abarca
cinco provlncias Bolivar, Cotopaxi, Tungurahua, Chimborazo, pasiaza, 24
Municipios, 5 Consejos Provinciales, 158 Juntas Parroquiales, aproximadamente
10 Empresas Publicas, vamos a seguir trabaiando, un Dios le oague por esta
condecoraci6n, esta condecoraci6n tambi6n habr5 que hacerle llegar a nuestra
Gerente General y al sef,or Preside_nte de la Rep0blica muchisimas gracias.
OCTAVO.- INTERVENCION DEL SENOT INGENIERO FERNANDO NARANJO,
PREFECTO DE LA PROVINCIA DE TUNGURAHUA. Se6or Prefecto de ta
orovincia de Tunqurahua Sefiora Gobernadora, seffor Alcalde del Cant6n
Cevallos, seior Vicealcalde, sefiores Concejales, seffora Asambleista, bella Reina
del cant6n, sefior. Gerente de la Regional 6 del Banco de Desanollo, sefior
Comandante de la ESFORSE, sefiores Alcaldes de Quero, Pelileo, Patate; betla
Reina de Ambato, distinguidas amigas y amigos del Cant6n Cevallos. A nombre
del Gobierno Provincial de Tungurahua unas poquisimas palabras, en primer
iugar soiicjariz6ncjome con ias expresiones muy ciaras expresacjas por ei senor
Vicealcalde del Cant6n Cevallos, creo que esa demostraci6n de calidad humana
que ha tenido el Concejo Municipal en representaci6n de todos los habitantes del
canton, de tomar una decisi6n que a veces puede ser criticada, de suspender la
fiesta por un tema de solidaridad, es algo que mere@ destacarse, merece
J^-1-^---^\rE>ta9or Dri Pur guE r ElrYJcr rd ucllluau I rut l ror rcl t{ut uEt tyt I tuD I tcllJt(cu ttE), p\,t E)\,,
quiero felicitar al sefior Alcalde, a los sefrores Concejales, por esa decisi6n y a
trav6s de ellos a todo el pueblo del cant6n Cevallos. Congratularme en este
Trig6simo Aniversario de Cantonizaci6n, he compartido la mitad de esta vida
cantonal y realmente se ve como los habitantes de este cant6n han demostrado
aaAa Aia 
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habitan aqui y eso es algo que nos debe enorgullecer a todos quienes como
habitantes de Tungurahua, vemos en el cant6n Cevallos un ejemplo, porque
siendo el cant6n m5s pequefio del pais, es posiblemente el mejor en servicios y
en calidad de vida, es posiblemente el cant6n que se ha preocupado por todos los
detalles Dara quienes moran aqui. Creo que se est6 notando una gesti6n
participativa ez,da vez m6s notoria aqui en el cant6n Cevallos, debo felicitarles
especialmente por promover ese programa de mejoramiento Barrial, que gusto
sentir como los habitantes de nuestra provincia cuando son tomados en cuenta,
cuando se les pide que participen, lo hacen y por ello en este concurso se ha
reflejado esa caracterlstica buena, que la participaci6n ciudadana en manos de la
gente si merece profundizarse, merece desarollarse, por eso mi felicitaci6n seffor
Alcalde, a los sefiores Concejales, creo que con las acciones de participaci6n
ciudadana que todos tomemos la decision, podemos superar cualquier tipo de
diferencia, quiero que Cevallos siga siendo el mejor cant6n del pais y por ello a
nombre del Gobierno Provincial que ha sido coparticipe de ese orgullo de
Tungurahuense, oe Cevaiiense, un saiudo especiai a tooos y cacia uno cje ios
habitantes de este Cant6n y nuestro compromiso reiterado de seguir trabajando
siempre en conjunto con la Municipalidad, con los Cabildos, con los
representantes de cada uno de los Barrios, asi se trabaja en Tungurahua,
profundizando Io que hicieron nuestros antepasados hace muchisimos afios,
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Tungurahua se caracterizo por eso, por saber ganar a las erupciones, saber
ganar a los terremotos, saber ganar a la sequla y eso en el cant6n Cevallos se
hace latente con esa emergencia de fltimo momento, yo creo que es la
demostraci6n que vamos a reaccionar nuevamente como nos caracteriza, un
abrazo carinoso a todos y un agradecimiento formal por parte del Gobierno
Provincia_|, muchas gracias. NOVENO.- DISCURSO DE ORDEN POR PARTE
DEL SEftOR ALCALDE DEL CANToN CEVALLOS, AB. MAURICIO MIRANDA
BADILLO. se proyecta un video Seffor Alcalde: Permitanme en esta mafrana dar
un cordial saludo a todos los que se encuentran aqui presentes, de manera
especial un saludo muy cordial a la Abogada Lira de la Paz Villalba por estar
presente, al lngeniero Fernando Naranjo, Prefecto Provincial, de igual manera un
saludo muy especial a la Doctora Betty Carrillo, Asamblelsta Provincial, un saludo
muy especial al Master Marcelo Calvopifia, Gerente del Banco de la Zona 6, al
Coronel de Estado Mayor, Director de Escuela de Formaci6n de Soldados, a
nuestro sefror Vicealcalde, a la hermosisima Reina Cantonal, como no de igual
manera brindar un saiudo efusivo a mis compaieros Aicaloes oe Quero, Pelileo,
Patate, a los representantes de los Asambleistas provinciales, a la hermosa Reina
de Ambato, a mis compafieros Concejales, a mis compafferas Concejalas
alternas, a las autoridades provinciales y a las dem6s autoridades cantonales que
se encuentran aqui, a mis compafferos Presidentes de los Barrios y Caserios de
mi hermoso Canton Cevallos, quienes tambi6n son parte, quise comenzar con
estas im6genes que nos hace ver como Cevallos va creciendo, convirti6ndose en
el cant6n que demuestra con su esfuerzo y trabajo diario el cambio y progreso.
Hoy 13 de mayo del 2016 al cumplir el XXX aniversario de emancipaci6n politica,
nos reunimos aqui, en esta sencilla pero importante ceremonia para conmemorar
esta fecha muy importante para nuestro querido cant6n Cevallos. Como ustedes
saben, debido a los desastres naturales que han azotado al Ecuador en estos
Ultimos meses, nuestro cant6n tom6 la decisi6n solidaria de suspender sus
festividades por respeto y apoyo a nuestros hermanos ecuatorianos, porque asl
es el Cevallense, es solidario y amigo, pero sobre todo tiene mucho amor a su
tierra. .. por eso no hemos querido dejar de lado esta fecha tan importante para
nuestro rinc6n m6s adorado y celebrar un afio m6s de trabajo y emprendimiento
de la gente de nuestra tierra. Como autoridad de este lugar, me siento muy
orgulloso de decir que soy Cevallense porque el esfuerzo y el emprendimiento
son caracteristicas que nos identifican a quienes nacimos en este lugar. Porque
ante varias circunstancias que ha vivido este pa[s, hemos sabido salir adelante
acoplSndonos e inclusive cambiando nuestro quehacer y trabajo diario para ser un
ciudadano productivo y trabajador. Me gustarla hacer un poco de memoria ya que
desde los primeros tiempos en nuestra historia, Cevallos se ha caracterizado por
ser un punto estrat6gico en el Ecuador, a mediados del siglo 20 por ejemplo, la
estacion del ferrocarril de Cevallos era el puerto en tierra m5s cercano al oriente,
io que convenia a nuestro sector en un sitio importante para la comercializacion
de productos entre la costa y el oriente, siendo un lazo entre estas dos zonas. Si
avanzamos un poco mAs, vemos como en los affos 70 gracias al "Proyecto
Tungurahua" que tenia como objetivo promocionar la fruticultura como alternativa
productiva, se inici6 con el cultivo de frutales; actividad que pudo ser incentivada
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en otras zonas de nuestra provincia pero que, gracias a esas dos caracteristicas
del cevallense que mencionaba antes: Esfuezo y emprendimiento, hoy vemos
como esta actividad es una de las principales fuentes generadoras de recursos
econ6micos del cant6n. Otro ejemplo de nuestra tenacidad es que nuestras
principales actividades econ6micas eran la aqricultura v la cria de especies
menores, sin embargo, a causa del proceso eruptivo del volcSn Tungurahua y
debido a la caida de ceniza que afectaba a los cultivos; muchos de nuestros
Cevallenses se vieron obligados a buscar otras actividades econ6micas. Asi naci6
la manufactura de calzado de cuero en poco tiempo se convirti6 en una de las
principales actividades econ6micas que atrajo a visitantes de varias ciudades de
nuestro Ecuador. Es importante celebrar con mucho orgullo estos 30 afios en
donde se visualiza el trabajo realizado en beneficio del canton, nuestro
compromiso ha sido y ser5 trabajar por las prioridades de los cevallenses. Es por
ello que hoy presentamos: Escenarios deportivos con nueva imagen,
Alcantarillado, viabilidad, cunetas, Agua potable 100o/o de calidad y saneamiento,
Remocjeiaciones oe casa comunaies, Gimnasios ai aire iibre, Regeneracion
urbana, Recreaci6n productiva, Planificacion y ordenamiento, Turismo y Agro
productividad. El Banco de Desanollo del Ecuador se ha convertido en nuestro
aleado estrat6gico, es el organismo que brinda a nuestro pequefio canton
acogiente, turistico, verde, floreciente la oportunidad de presentar una nueva
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financia la construcci6n del nuevo parque central, el plan maestro de agua
potable que dara la soluci6n definitiva a la dotaci6n y distribucion y la
actualizaci6n catastral que permitir6 disponer de un catastro multidisciplinario que
contribuir6 al desarrollo planificado de nuestro territorio. Mi querido Cevallos, es
imnnrf anta nt re sinamnc antanzandl. 4n cl narninn al narnhinl rra hornac dadn lncjY t tY;; rv- .tjsuv iYv

primero pasos, ya estamos en el camino, pero no podemos parar. Tenemos que
seguir creciendo y demostrdndole al Ecuador que este pequefio cant6n, el m6s
pequefio de nuestro pals es el cant6n de un gran coraz6n y de arduo trabajo. Es
necesario expresar nuestro agradecimiento a quienes han hecho posible el
proqreso de este terrufro patrio; como son: Al Gobierno Central en la cabeza del
Economista Rafael Correa Delgado. Reitero mi justo agradecimiento al Banco de
Desarrollo del Ecuador en la persona del Master Marcelo Calvopiia. Al Gobierno
Provincial en su principal personero el lng. Fernando Naranjo Lalama, gracias que
nos permite estrechar nuestros lazos de hermandad para aunar esfuerzos que
fortalecezcan el trabajo que permita el progreso y prosperidad pa.a la
construcci6n de Tungurahua tierra de oportunidades. Al Ministerio de lnclusi6n
Econ6mica y Social por el apoyo para el desarrollo de proyectos de atenci6n
prioritaria de los sectores vulnerables. A la Escuela de Formaci6n de Soldados
Vencedores del Cenepa por el apoyo y predisposici6n hacia el Canton Cevallos
para atender nuestras peticiones cuando golpeamos sus puertas. Coronel Angel
Gonzaies Moncayo mi ererna grariruo a Ustecj. H mis estimacjos compaieros
concejales por el apoyo en las mejores decisiones en pos y beneficio de sus
mandantes. Hoy tambi6n quiero expresar mi agradecimiento a todos los
funcionarios y empleados municipales por ser parte del equipo de trabajo que
busca un Cevallos pr6spero, din6mico, incluyente y productivo. A mi querida
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familia de manera especial a mis padres, hermanos y sobrinos que han sido mi
fortaleza y apoyo incondicional para enfrentarme a este desafio tan grande que
Dios y el pueblo me encomend6. Gracias mis queridos cevallences porque en
este tiempo he aprendido que lo mejor que puede hacer un ser humano es servir
y servir con amor, no buscando el beneficio personal sino la satisfacci6n de Hoy
haber dado todo lo mejor por mi gente. cevallos a m6s de ser nuestro terruffo, es
el canton que acoge de coraz6n a cientos de visitantes que dia a dia llegan a
conocer lo que somos y lo que ofrecemos: su exquisita y tipica gastronomia;
calzado 100% de calidad, huertos frutales, atractivos turisticos y naturales;
mermeladas y caramelos artesanales. Queremos demostrar al Ecuador este
pequefio cant6n, el rinc6n m5s mos en la
construccion de un CEVALLOS Sefioras y
Sefrores. DECIMO.- INTERVENG ADA L|RA
VTLLALVA, GOBFRNADORA DE LA pROVtNctA DE TUNGURAHUA, EN
REPRESENTACIoN DEL SENOR PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE LA
REPUBLICA. sefrora Gobernadora cie la provincia: Muy buenos dias a todas y
todos, un saludo especial para el seffor Alcalde del cant6n cevallos Mauricio
Miranda, querido amigo y compafiero, un sarudo especiar al seffor prefecto
Fernando Naranjo, que honra a esta ciudad con su presencia y fundamentalmente
con su trabajo, un saludo especial a los representantes de las diferentes
instituciones que nos acompafia, al seftor Director de la ESFoRSE, al sefior
Vicealcalde, al compaffero Marcelo calvopifra representante del Banco del
Estado, a nuestra compafiera Asambleista Betty carrillo, un saludo para los
sefiores Alcaldes, a la sefforita Reina de Ambato, a los representantes de las
diferentes instituciones que nos acompaffan, a los seffores concejales, desde
luego el sefior Jefe Politico del cant6n cevallos, al Reverendo padre ciro Torres,
p6rroco del canton, a ustedes queridos coterrdneos de 6sta tambi6n nuestra
tierra, porque no es tierra solamente donde uno nace, si no donde uno deja su
trabajo, donde uno deja sus amores como dice er video que nos acab'a oe
presentar, donde uno siembra pasi6n, vive con pasi6n. Definitivamente asi las
cosas para el pueblo hacerlo con pasion es algo que nos hace salir de la
normalidad, para entrar en el concepto de desarrollo de la comunidad, yo si
quisiera en este momento referirme a cevallos como un cant6n no solamente
ejemplo de emprendimiento, sino fundamentarmente ejemplo en asuntos de
compromiso de la poblaci6n, de este cant6n no solamente han nacido hermosos
ejemplos, o ejemplares de calzado, si no han salido letras de insignes escritores
como Pedro Reino, de este cant6n han salido excelentes periodistas y otras
figuras representativas, que quiz5 asi pasando el tiempo uno nota de d6nde
viene, aqui en la provincia de Tungurahua nosotros tenemos similares
caracterlsticas, pero es importante en esta hora honrar a esta tierra y reconocer
que_ no solamente ha parido cevallos una serie de emprendimientos, sino
fundamentalmente manos y cerebros creat,vos, pero sobre tocio gente
comprometida con el trabajo colectivo. euiero honrar a cevallos a nombr6 del
sefior Presidente de la Repriblica Rafael correa Delgado que me ha delegado
para participar en esta sesion solemne, rendir homenaje a este pueblo c6n el
compromiso que tiene de seguir trabajando, en todas las 6reas, sabemos que en
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Cevallos tenemos una deuda pendiente, el Centro de Salud de Cevallos, estamos
dando los pasos necesarios, perfectamente conocen ustedes que hemos tenido
que atravesar situaciones dificiles en el lema economico, que superando aquellas
podemos aprender a valorar todos los emprendimientos, pero no se nos olvida
son pequefias cosas que no hemos deiado hasta cuando se los realice, asl que
una vez m6s quiero presentar el compromiso de seguir trabajando para que ello
se concrete, no solamente eso, yo creo que cuando uno valora las cosas las tiene
que anular las positivas por algunas cosas que todavia no est6n hechas,
definitivamente hemos avanzado mucho y esto no ha sido tarea de un solo
hombre sino de la confianza y el trabajo de todo un pueblo, por eso aun cuando
hemos tenido que enfrentar dificultades no solamente las provincias de la Costa,
sino tambi6n nuestra provincia, sabemos que el bano del que est6n hechos los
Tungurahuenses, es un barro que Dios amas6, jam6s nos dar6 dificultades que
nosotros no podamos superar y por eso con la fe en nuestro sefior Jesucristo, en
Dios, saldremos adelante, porque sabemos que nuestro barro como digo es buen
barro, seguiremos caminancio unicios epmo esla provrncra slempre to na necno,
con el ejemplo de las autoridades, porque aqui no vamos a desperdiciar el tiempo
en diferencias ideol6gicas, ni politicas, sino concentrarnos en desarrollar nuestra
provincia, honrando la historia de la gente que sali6 de un gran desastre, ahora
estamos quej6ndonos por muy poco, aqui hay gente que en realidad ha sufrido
-..^La^:-^ ^^r:-.J^.^J^- r^^tuutlrrr(,,, PEtu UDUU U! ti5ta lu5 EUllUS Pata SdIl UE LUtJaD tAi Urrt/U[dUE),
anim6 a ustedes querido pueblo de Cevallos, ahora que esten pasando una crisis
por el tema del canal que no les dej6 dormir y a lo que se sum6 tambi6n a las
actividades de las autoridades, de los ciudadanos el dia de hoy, animo a juntar
sus manos para salir adelante, no habr6 sueffos irrealizables cuando las manos
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seguiremos junto a ustedes, trabajando precisamente para lograr todo lo que se
propongan, unidos siempre saldremos, honor a Cevallos en estos 30 anos de
cantonizaci6n que surgen en medio de grandes dificultades, el hecho de que no
hayan tenido celebraclones m5s pomposas, no deja de ser menos significativa
esta conmemoraci6n, que memora o qu6 llama a los Cevallenses Y a los
Tungurahuenses, a recordar la cepa de la que estamos hechos, felicidades al
pueblo de Cevallos, honrar su nombre, honrar a su gente y lo honraremos ahora
y siempre con trabajo, muy buenos dias. DECIMO.- HIMNO AL CANTON
CEVALLOS.- Todos los asistentes entonan las sagradas notas del Himno al
cant6n Cevallos. Una e!orden del dra el senOr Alcalde clausura la
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